



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA/PA
CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2016**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 02/2016

A Prefeitura Municipal de Abaetetuba/PA, no uso de suas atribuições legais, nos termos do subitem 16.6 do Edital de Abertura n.º 01/2016, de 04 de janeiro de 2016, torna público o presente Edital de Retificação:

1) ONDE SE LÊ:

1.1) No Anexo 01 – Conteúdo Programático:

4.5 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS:

CARGO 75: PROFESSOR INTÉRPRETE DE LIBRAS

Lei da Libras n.º 40.436/2002. Decreto n.º 5.626/2006.

1.2) No Anexo 03 – Informações dos Cargos:

Cargo 75: Professor Intérprete de Libras

Requisitos para Investidura no cargo: Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Letras/Libras expedido por instituição de ensino devidamente reconhecida por órgão competente; Registro no Órgão de Classe, quando houver.

2) LEIA-SE:

1.1) No Anexo 01 – Conteúdo Programático:

4.5 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS:

CARGO 75: PROFESSOR INTÉRPRETE DE LIBRAS

Lei da Libras n.º 10.436/2002. Regulamentação da Lei de Libras - Decreto n.º 5.626/2005.

1.2) No Anexo 03 – Informações dos Cargos:

Cargo 75: Professor Intérprete de Libras

Requisitos para Investidura no cargo: Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Pedagogia ou Curso Normal Superior, em que Libras e Língua Portuguesa escrita tenham constituído línguas de instrução, viabilizando a formação bilíngue, em Letras/Libras ou em qualquer curso de nível superior com Pós Graduação Lato sensu em Libras, todos eles com certificado expedido por instituição de ensino devidamente reconhecida por órgão competente; Registro no Órgão de Classe, quando houver.

3) Ficam mantidas todas as demais disposições do Edital de Abertura n.º 01/2016, de 04 de janeiro de 2016.

4) O presente edital entra em vigor na data de sua publicação.

Abaetetuba/PA, 03 de fevereiro de 2016.

Francineta Maria Rodrigues Carvalho
Prefeita Municipal de Abaetetuba/PA